

31 марта учащиеся 6 "Б" класса посетили музей истории РУП «Могилевское отделение Белорусской железной дороги».

Представленные в экспозиционных залах экспонаты освещают историю Белорусской железной дороги, железнодорожного транспорта. Пространство музея разделено на три исторических периода. Больше всего здесь уделено советскому периоду. Ребята увидели средства связи, сигнализации, аппараты и устройства, которые работали десятки лет и до сих пор находятся в исправном состоянии. Ну, а самым «взрослый» экспонат музея на сегодняшний день – это станционный колокол, который был отлит в 1902 году.



